
Comunicat de presă

Dezvoltarea infrastructurii educaționale la nivelul învățământului preșcolar din  
arealul ITI Delta Dunării, prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-
Est (PR SE) 2021-2027, a lansat apelul de proiecte pentru Prioritatea 5 – O regiune educată, Acțiunea 5.1 - Dezvoltarea 
infrastructurii educaționale la nivelul învățământului preșcolar.

Cererile de finanțare vor fi depuse prin sistemul informatic MySMIS 2021/2021+ în perioada: 03.03.2025, ora 12:00 – 
04.08.2025, ora 14:00.

Apelul este de .tip competitiv cu depunere la termen

Alocarea financiară disponibilă apelului de proiecte PRSE/5.1/ITI/1/2024 este de 1.152.941,58 euro (FEDR+Bugetul de 
Stat), din care 647.059 euro (FEDR). Finanțarea nerambursabilă minimă a proiectului este de 100.000 euro, iar cea 
maximă este de 1.000.000 euro.

Zona geografică vizată de acest apel de proiecte este arealul aferent zonei ITI Delta Dunării.

Proiectele vor viza următoarele categorii de intervenții: 

activități de tip FEDR:

Ø construirea, extinderea, modernizarea și dotarea infrastructurii;

Ø adaptarea infrastructurii educaționale pentru persoanele cu mobilitate redusă/dizabilități ;

Ø activități de cooperare teritorială cu alte entități din Uniunea Europeană în legătură cu obiectivul principal al 
proiectului;

Ø lucrări auxiliare care cuprind lucrări de consolidare a clădirilor aflate în risc seismic.

și activități de tip FSE:

· medierea școlară/consilierea pentru comunitățile defavorizate;

· consilierea, asistența psihopedagogică și de terapie a tulburărilor de limbaj pentru copiii cu CES;

· consilierea/informarea și sprijinirea părinților copiilor defavorizați;

· asigurarea/dezvoltarea și utilizarea de noi servicii şi materiale de învăţare;

· promovarea de bune practici în aria facilitării accesului la învățământul preșcolar, valorificând rezultatele unor 
proiecte/programe inițiate sau dezvoltate în parteneriat, inclusiv la nivel transnațional.

Prin proiectele implementate, preșcolarii vor beneficia de săli moderne și dotate, de condiții sanitare și de securitate 
care asigură accesul la educație incluzivă și de calitate.

Ghidul Solicitantului ce cuprinde condițiile de accesare a fondurilor, criteriile de evaluare și selecție, tipurile de cheltuieli 
etc. se regăsește la adresa: https://regiosudest.ro/ghiduri/prioritatea-5/apeluri-active/infrastructura-educationala-la-
nivelul-invatamantului-prescolar-din-arealul-iti-delta-dunarii-dezvoltata-prin-programul-regional-sud-est-2021-2027 
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